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Negyedik ciklusát kezdi
dr. Kovács Ferenc polgármester

5,9 milliárdos
beruházási csomag

– Nagy ütemben folytatódnak tovább Nyíregyházán
a fejlesztések! Egy 5,9 milliárdos beruházási csomag
indulhat el a most megszületett támogatói döntés ér-
telmében. Ezzel újabb forrás nyílik meg az uniós pén-
zekbõl Nyíregyházának megszerzett forrásokból, a TOP
Plusz program keretében. Így a 2. ütemmel folytatni
tudjuk az oktatási-nevelési intézményeink korszerûsí-
tését. Korábban az összes önkormányzati óvoda és böl-
csõde energetikai modernizációja megtörtént, ebbõl a
projektsorozatból pedig olyan fejlesztéseket valósítunk
meg, amelyek kiegészítik az elmúlt 12 év óvodafel-
újítási programját, így épületfejlesztések, jelentõs esz-
közbeszerzések (játszóudvari, kültéri és fejlesztõ játé-
kok beszerzése) mellett a még hiányzó bútorzat kiépí-
tése, cseréje valósul meg. Az érintett intézmények:
mind a 35 önkormányzati óvoda, 9 önkormányzati
bölcsõde (a vadonatújakat nem érintik a projektek),
valamint négy iskola: a nyírszõlõsi, a sóstóhegyi, a Bem
és a Göllesz a fejlesztési helyszínek. Az elõkészítõ
fázist követõen várhatóan jövõre indulhat meg a kivi-
telezés – tette közzé dr. Kovács Ferenc polgármester
Facebook-bejegyzésében.

A 2024. június 9-i önkormányzati választások eredményeként továbbra is dr. Kovács Ferenc vezetheti a várost, a
közgyûlési többséget is a Fidesz-KDNP pártszövetség képviselõi adják. A jelenlegi mandátumok szeptember végéig
érvényesek, utána alakul meg majd az új közgyûlés. (Részletek a 3. oldalon.)

Nyíregyháza közlekedési infrastruktúrája tovább fejlõdik
Befejezõdött három, jelentõs útfelújítás Nyíregyházán.

Megújult Sóstó két fontos szakasza, a Fürdõ és a Berenát
utca, emellett a Jósaváros egyik legforgalmasabb útja,
az Ószõlõ több mint 880 méter hosszban kapott új asz-
faltszõnyeget, valamint felülvizsgálták és átépítették a
kapcsolódó csapadékvíz-elvezetõ rendszereket is.

Az utak kiválasztásánál figyelembe vették a lakossági
igényeket, a munkálatokat pedig úgy ütemezték, hogy
még a tanév végéig befejezõdjenek, gondolva a nyíregy-
háziak kényelmére és az idegenforgalmi szezonra. Ha
valaki most keres rá a térképen az Ószõlõ, a Berenát
vagy a Fürdõ utcákra, teljesen más képet láthat, mint
ahogyan azok most néznek ki, hiszen az elmúlt hóna-
pokban kaptak új aszfaltszõnyeget, valamint átépültek a
kapcsolódó csapadékvíz-elvezetõ rendszerek.

Gördülékenyebb közlekedés
az Ószõlõ utcában

A Jósavárosban már igénybe is vették a városrész egyik
legforgalmasabb, megújult útját: az Ószõlõt. A munkála-
tok befejezése után gördülékenyebb és kíméletesebb lesz

a közlekedés az említett szakaszon. – A Garibaldi utcá-
tól egészen a Csaló közig 882 méter hosszban megújult
az Ószõlõ utca. Ezzel régi vágya teljesült az itt élõknek,
hiszen egy forgalmas útszakaszról van szó, ugyanis óvo-
dák, iskolák, bölcsõdék, egészségügyi intézmények van-
nak a környéken. Ez egy fontos és jelentõs fejlesztés volt.
Az elmúlt idõszakban több út- és járdafelújítás történt a
Jósavárosban, úgyhogy elmondhatjuk, a Jósaváros dina-
mikusan fejlõdik – nyilatkozta Nagy Szabina, a város-
rész önkormányzati képviselõje.

Sóstó kiemelt útjai is megújultak
A Berenát utca több mint 590 méteres, a Fürdõ utca

több mint másfél kilométeres hosszának felújítása történt
meg az elmúlt hónapokban. Önkormányzati forrásból a
Berenát utcai kerékpárút is megújult a NYÍRVV által. A
fejlesztés eredményeképpen rengeteg autós számára lesz
gördülékenyebb a közlekedés ebben a kiemelt övezet-
ben. – Nagyon sok lakossági megkeresést kaptam Sóstó-
gyógyfürdõ legfrekventáltabb és legforgalmasabb részé-
vel kapcsolatban. A Fürdõ és a Berenát utcák valóban
forgalmasak, emellett nagyon hosszúak: a kettõ együtt

2,5 km. Sóstógyógyfürdõnek ez a szíve, lelke. Óriási a
turisztikai forgalom ezekben az utcákban – emelte ki
Ágoston Ildikó önkormányzati képviselõ.

Az útfelújítási program tovább folytatódik
A két beruházás a Terület- és Településfejlesztés Ope-

ratív Program Plusz keretén belül 620 millió forint vissza
nem térítendõ európai uniós forrásból valósult meg. Az
elmúlt évtizedben a közlekedésfejlesztés kérdése a vá-
rosvezetés számára elsõdleges volt. – Nem csak földuta-
kat aszfaltozunk, nem csak kerékpárutakat építünk, nem
csak járdát építünk és újítunk fel, vagy körforgalmakat és
csomópontokat. A nagyforgalmú belterületi utakat is fej-
lesztjük. Kezdtük a belvárosban, ahol minden nagyfor-
galmú utat felújítottunk, most haladunk tovább, ezért
került sor az Ószõlõ, a Fürdõ és a Berenát felújítására.
Használják egészséggel és biztonsággal! – hangsúlyozta
dr. Kovács Ferenc. A polgármester összegezte: az infrast-
rukturális fejlesztések fontosak, elsõsorban a lakosság
kényelme érdekében, ezért a fejlesztési program nem áll
meg, már tervezés alatt van több út felújítása is.

(Szerzõ: Kemecsei Fanni)

 Újabb közvilágítást fejlesztõ
program fejezõdött be

– Idén, a korábban a NYÍRVV Nonprofit Kft.-hez be-
érkezett közvilágítási igények alapján 17 helyszínen
történt fejlesztés. Különbözõ mûszaki tartalommal va-
lósult meg a kivitelezés, volt, ahol a meglévõ oszlo-
pokra kerültek fel lámpatestek, több helyen új hálóza-
tot kellett kiépíteni. A kivitelezés bruttó 18 millió fo-
rintba került. A munkálatok januártól május végéig zaj-
lottak az alábbi helyszíneken: Árnika u., Mandabokor
Simai úti szakaszához esõ része, Sátor u. 160/A, Moszk-
va u. 7–11., Vitorlás u. 1., Nyírszõlõs, Ezerjó u. és Iza-
bella köz 95-97., Napkelte u., Kõlapos, Kengyel u.
25/B, Bodza u. 1., Íjász u. 3. és 11., Gagna dûlõ, Temes
utca, Esthajnal utca 24., Pompás u. – Ékes u., Vincel-
lér u., Gyík u. – olvasható dr. Kovács Ferenc polgár-
mester Facebook-bejegyzésében.
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Nagyszabású fejlesztést valósít meg a Nyíregyházi Ipari
Parkban a Nyírlift Kft. Dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza
polgármestere június 3-án ellátogatott a beruházás hely-
színére, ahol Kováts Dániel ügyvezetõ mutatta be az új
csarnokokat.

Kováts Dániel ügyvezetõ elmondta, a beruházás a vé-
géhez közeledik, már csak a mûködési engedélyek szük-
ségesek. 2019-ben értékesítették a Déli Ipari Park koráb-
bi, a nagyarányú bõvítés elõtti két utolsó szabad területét
is, így megépülhet a Nyírlift Kft. új gyártócsarnoka.

Növekvõ szerep a regionális és
nemzetközi piacon

Az 1990-ben alakult nyíregyházi családi vállalkozás
kezdetben felvonók gyártásával és kivitelezésével fog-
lalkozott, 2013-tól már beszállító tevékenységet is foly-
tatnak, nemcsak a környezõ multinacionális, hanem né-
met, osztrák és szlovák cégeknek is. 2019-ben a vállalat
jelentõs fejlesztés mellett döntött, mivel a régi telephe-
lyüket kinõtték, és már nem tudtak további gépeket tele-
píteni. Ez az új beruházás tovább támogatta a cég fejlõ-
dését, biztosítva a jövõbeni növekedést és a piaci pozíci-
ójuk erõsítését. 2023-ban az ipari parki ingatlanon két
nagy beruházást indítottak el, amely munkahelyeket is
teremt majd az elkövetkezendõ idõszakban.

A változó gazdasági környezetben is
stabil lábakon

– Több pályázatnak köszönhetõen négy év alatt, két
ütemben sikerült felépítenünk egy 5000 négyzetméteres
gyártási területet. Az elsõ ütemben 2500 négyzetméteres
lemezmegmunkáló üzemet alakítottunk ki. Jelenleg a
második ütem, egy 2000 négyzetméteres felületkezelõ

Újabb munkahelyteremtõ beruházás
Tovább bõvít a nyíregyházi Nyírlift Kft. az ipari parkban

és kataforetikus festõ üzem befejezõ munkálatai folynak.
Ez az új részleg kifejezetten az autóipar igényeire speci-
alizálódik majd, és az autóipari megrendeléseket fogja
kiszolgálni. Örülünk, hogy Nyíregyházára egyre több mul-
tinacionális és helyi vállalat érkezik. Több céggel folyta-
tunk tárgyalásokat. A jelenlegi gazdasági helyzet Euró-
pában némi visszaesést eredményezett a meglévõ meg-
rendeléseinkben, de úgy tûnik, hogy ezt a csökkenést si-
keresen kompenzálhatjuk a Nyíregyháza és környékére
érkezõ új beruházásokkal – részletezte Kováts Dániel, a
Nyírlift Kft. ügyvezetõje.

Csúcstechnológiás gépek és
infrastrukturális fejlesztések

A cég 2021-ben megnyerte a Nagyvállalati beruházási
támogatások nevû pályázatot, több mint másfél milliárd
forint összegben. A projekt keretében 3 csúcstechnológi-

ás gépet szereztek be 50 százalék önerõ és 50 százalék
állami támogatás mellett, továbbá egy újabb csarnoképü-
letet hoztak létre, valamint a meglévõ épületre két szin-
tet építettek rá. A beruházással a cég eléri, hogy robotizált
gépekkel nagyobb ütemben, több munkát tudjon vállal-
ni. Technológiai beruházás és infrastrukturális korszerûsí-
tés keretében egy újabb Trulaser 5030-as gépet szereztek
be, továbbá egy új gyártástechnológiát alakítanak ki.

Az ipari parki fejlesztés elõnyei
– Az üzem elindításához és mûködéséhez nélkülözhe-

tetlen volt a megfelelõ közmûkapacitás biztosítása, amely-
re a régi ipari park fejlesztései nélkül nem lett volna le-
hetõség. A Nyírlift Kft. jó példa arra, hogyan lehet alkal-
mazkodni az új körülményekhez – kapcsolatba lépett a
helyi vállalatokkal, akik piaci lehetõségeket kínálnak
számára, és már megállapodott néhány vállalattal. Az
ipari park fejlesztése oly módon történt, hogy elõnyös
legyen a helyi vállalkozások számára is, ezzel erõsítve a
helyi gazdaságot. Az egyik jelentõs eredmény, hogy ez-
által 2026-ig 60 új munkahely jön létre Nyíregyházán –
emelte ki dr. Kovács Ferenc polgármester.

Fejlesztés nélkül nincs növekedés
A bejáráson jelen volt dr. Podlovics Roland alpolgár-

mester is, aki elmondta, ez a fejlesztés is jól szemlélteti,
hogy az önkormányzat képes volt az új kapacitások által
energiát biztosítani a Nyírlift Kft. számára. Kiemelte, az
ipari park fejlesztése nélkül – amely közel fél megawatt-
nyi elektromosenergia-kapacitást biztosított a cég szá-
mára – ez a beruházás nem valósulhatott volna meg.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)

Új fák Butykán: közösségi össze-
fogás a zöldebb Nyíregyházáért

A 2018-ban indított polgármesteri fásítá-
si program részeként idén tavasszal 52 hely-
színen több mint 200 fát ültetnek el szerte
a városban. Június 5-én a Butykai Közössé-
gi Ház és Szabadidõközpont területét gaz-
dagították növényekkel, ugyanis a Vállal-
kozók Nyíregyházáért Egyesület jóvoltából
10 fát ültettek el a helyszínen.

A Butykai Közösségi Ház és Szabadidõ-
központ területén 7 gömbakácot, 2 díszal-
mafát és 1 díszcseresznyefát ültettek el,
amit a Vállalkozók Nyíregyházáért Egye-
sület felajánlása tett lehetõvé. Az esemé-
nyen Vassné Harman Gyöngyi, a városrész
önkormányzati képviselõje kiemelte, szá-
mára is nagyon fontos a környezetvédelem,
valamint környezetünk gazdagítása és meg-
újítása. Hangsúlyozta, példamutatással a fi-
atalokat és a gyermekeket is arra nevelik,
hogy óvják a természetet. – Nyíregyháza
különbözõ részein és külterületein folyama-
tosan zajlik a faültetés. Õsszel ültettünk
fákat Mandabokorban és Felsõsimán, és
most végre lehetõségünk volt erre Butykán
is – emelte ki az önkormányzati képviselõ.

A városi zöldfelületek megõrzése és bõ-
vítése mindenki számára kiemelt fontossá-
gú, amit egyre több nagyvállalat és szerve-
zet is felismer. A társadalmi felelõsségvál-
lalás terén példát mutatva, a Vállalkozók
Nyíregyházáért Egyesület ismét fákat ado-
mányozott a város számára. – Évek óta részt
veszünk a faültetésben, polgármester úrral

közösen. Most eljutottunk egy olyan város-
részbe, ahol eddig még nem voltunk:
Butykára. Tíz fát ültetünk el, folytatva ez-
zel a közös munkát és a város zöldítését –
mondta el Lakatos Tibor, a Vállalkozók
Nyíregyházáért Egyesület elnöke.

Nyíregyházán az elmúlt években nagy-
szabású zöldfelület-fejlesztés valósult meg,
parkok, közterületek újultak meg. A 2018-
ban indult polgármesteri fásítási program-
nak köszönhetõen több ezer fával gazda-
godott a város. – Nagyon hálásak vagyunk,
hogy ilyen sokan csatlakoztak hozzánk. Kü-
lönösen köszönjük a Vállalkozók Nyíregy-
házáért Egyesületnek, akik idén 42 fát ül-
tettek el, ebbõl 10-et Butykán, és tavaly 13
fát ajánlottak fel – jegyezte meg a polgár-
mester, aki arról is beszélt, hogy a program
folytatásához olyan támogatókra van szük-
ség, mint amilyen a Vállalkozók Nyíregy-
házáért Egyesület.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)

Egyedi alkotások egy különleges
alkalomra a Sóstói-tó partján

Két tulipán és egy csónak alakú ülõ- és
pihenõhelyeken töltõdhetnek fel a nyíregy-
háziak, illetve a turisták, akiket mindeköz-
ben Petõfi Sándor költészete vesz körül. A
térbútorok azért készültek, hogy egyedi
módon állítsanak emléket a költõ munkás-
ságának.

Van, ami összeköt határon innen és túl –
ez volt a címe annak a pályázatnak, me-
lyet az Európai Határvárosok Korlátolt Fe-
lelõsségû Európai Területi Együttmûködési
Csoportosulás, a Külgazdasági és Külügy-
minisztérium támogatásával hívott életre.
Ennek a célja az volt, hogy a Petõfi 200
emlékévben méltóképpen emlékezzenek
meg a költõ munkásságáról.

A pályázatot Németh Erika szobrászmû-
vész nyerte, aki tulipán, illetve csónak ala-
kú ülõ- és pihenõhelyeket készített, amihez
az inspirációt Petõfi versei adták. – Tudtam,
hogy mindenképpen a szeretetre, szerelem-
re, a pozitív érzésekre, az együvé tartozás-
ra akarok koncentrálni és azon belül a ver-
sekben ezeket a motívumokat, ezeket a
szimbólumokat kerestem – fogalmazott.

A mûvész 12 tervet készített, ebbõl vá-
lasztotta ki a tulipán, illetve csónak formá-
jú ülõhelyeket. Elõbbi mûkõbõl, utóbbi bo-
rovi fenyõbõl, ragasztással, hõkezeléssel,
hajlítással, applikálással készült és 4 hó-
nap megfeszített munkával.

Az ünnepélyes átadón Ágoston Ildikó, a
városrész önkormányzati képviselõje el-
mondta: a mûvészet és a kultúra együttes
megjelenése adja az ülõhelyek különle-

gességét. – Petõfi verseibõl egy-egy idé-
zet van ezeken a térbútorokon a költõ szü-
letésének 200. évfordulója miatt. Ez ihlet-
te meg ezeket a csodálatos, Sóstón kihe-
lyezett térbútorokat – tette hozzá.

Nyíregyháza önkormányzata és Szatmár-
németi Város Tanácsa együttesen hozta lét-

re az ETT-t, melynek egyik feladata, hogy
hasonló projektek révén erõsítse a nemzeti
identitástudatot. Ennek elnöke dr. Kovács
Ferenc polgármester. – Hosszú évek óta fi-
gyelem azokat a városokat, ahova eljutok,
hogy mennyi egyedi sajátosság van, ami a
színét, ízét adja egy helynek. Ezért gon-
doltunk arra, hogy itt, a Sóstói-tó partján
legyen ez a 3 ülõhely megfelelõ környe-
zetben.

Az ünnepségen nem csak az alkotások-
ban jelent meg a kultúra. A tulipánok elõtt
Poór László, a Nyíregyházi Aranykor Nyug-
díjas Klub tagja mondott szavalatot, ezt
követõen a csónak elõterében táncoltak a
Szabolcs Néptáncegyüttes tagjai.

(Szerzõ: Kemecsei Fanni)
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Települési Nemzetiségi
Önkormányzat összetétele

A képviselõ-testület összetétele a szavazatok 100%-os feldolgozottsága alapján (listás képviselõk nélkül)

FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt (továbbiakban: FIDESZ-KDNP),
(Szövetség Városunkért, Függetlenek Egyesülete, Momentum, LMP – Zöldek, MSZP, Párbeszéd – ZÖLDEK, Nép Pártján, MMN)

Kósa József
(FIDESZ-KDNP)

Illés Zoltán
(FIDESZ-KDNP)

Ráb Jánosné
(FIDESZ-KDNP)

Polgármester:

Bajnay Kornél
(FIDESZ-KDNP)

Dr. Kovács Ferenc
(FIDESZ-KDNP)

Halkóné dr. Rudolf Éva
(FIDESZ-KDNP)

4. sz. választókerület:

Nagy Szabina (FIDESZ-KDNP)
3. sz. választókerület:

Dr. Ulrich Attila
(FIDESZ-KDNP)

2. sz. választókerület:

Lovas Kovácsné Nagy Erika
(FIDESZ-KDNP)

9. sz. választókerület:

Jászai Menyhért
(FIDESZ-KDNP)

8. sz. választókerület:

Ágoston Ildikó
(FIDESZ-KDNP)

7. sz. választókerület:

Vassné Harman Gyöngyi
(FIDESZ-KDNP)

14. sz. választókerület:

Suszter Csaba
(Szövetség Városunkért,
Függetlenek Egyesülete,

Momentum, LMP – Zöldek,
MSZP, Párbeszéd – ZÖLDEK,

Nép Pártján, MMN)
13. sz. választókerület:

5. sz. választókerület:

Tóth Imre
(FIDESZ-KDNP)

Jeszenszki András
(Szövetség Városunkért, Függetle-
nek Egyesülete, Momentum, LMP

– Zöldek, MSZP, Párbeszéd –
ZÖLDEK, Nép Pártján, MMN)

6. sz. választókerület:
Képviselõk:

1. sz. választókerület:

A Fidesz-KDNP városvezetés kapott egymás után
negyedszer is bizalmat Nyíregyháza vezetésére

A hétfõ reggeli lapzártánk idején még nem jogerõs
eredmények szerint 2010, 2014 és 2019 után ismét dr.
Kovács Ferenc kapott felhatalmazást polgármesterként
a nyíregyházi választóktól, a Fidesz-KDNP pedig ezúttal
is a legnagyobb frakciót alakíthatja meg õsszel a városi
közgyûlésben.

Mint ismert, június 9-én egyszerre tartottak hazánkban
önkormányzati, nemzetiségi és európai parlamenti vá-
lasztásokat. Ami a részvételt illeti: országosan a korábbi
helyhatósági és EU választásokhoz képest is magasabb
volt a részvételi arány, mely meghaladta az 56 százalé-
kot (a 18.30-as, vasárnap legutoljára közzétett adatok
szerint 56,09% volt), Nyíregyházán ez 52,68%-ot muta-
tott, míg Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye adata
56,99%.

Jelentõs közgyûlési többség
A leadott szavazatok 100%-os feldolgozottsága alap-

ján kialakult a végeredmény, amelyet a Helyi Választási
Iroda megállapított vasárnap éjjel, ugyanakkor hétfõi lap-
zártánk idején ez még nem tekinthetõ jogerõsnek a jog-
orvoslati határidõk miatt. Eszerint sorozatban negyedszer
kapott felhatalmazást a választóktól dr. Kovács Ferenc,
a Fidesz-KDNP polgármesterjelöltje, a most is hivatalban
lévõ polgármester. A városvezetõ koalíció, a Fidesz-KDNP
pártszövetség is meghatározó többségben lesz októbertõl
is a közgyûlésben (a jelenlegi testület mandátuma ugyanis
addig tart), hiszen a 15 egyéni választókerületbõl 12-ben
született Fidesz-KDNP gyõzelem, 3 helyen pedig a Szö-

vetség Városunkért (Függetlenek Egyesülete, Momentum,
LMP-Zöldek, MSZP, Párbeszéd-Zöldek, Nép Pártján,
MMN) jelöltjei szereztek egyéni mandátumot (lásd len-
tebbi táblázatunk). A települési kompenzációs lista alap-
ján további hat mandátum talált gazdára, a Fidesz-KDNP
1, a Szövetség Városunkért 3 képviselõi helyet szerzett
így, és bekerült a közgyûlésbe 1-1 képviselõvel a Mi
Hazánk Mozgalom, valamint a Magyar Kétfarkú Kutya
Párt is. (Ezeket a neveket várhatóan jövõ számunkban
hozzuk nyilvánosságra.) Ezzel 14:8 arányú többséget szer-
zett a városvezetõ Fidesz-KDNP pártszövetség a képvi-
selõ-testületben.

„A választópolgárok bizalma kötelez”
Dr. Kovács Ferenc, negyedszerre is megválasztott pol-

gármester a Nyíregyházi Televízió érdeklõdésére a va-
sárnap éjjeli eredményvárón elmondta: ezúttal is megkö-
szöni, hogy kulturált és viszonylag visszafogott kampány
folyt, valamint köszönetet mondott mindazoknak, akik
támogatták, segítették a kampányukat, és kiemelten
megköszönte a bizalmat, amit kaptak a nyíregyházi vá-
lasztópolgároktól. – Ez kötelez bennünket a következõ 5
évre, úgyhogy tudjuk folytatni azt, amit elkezdtünk, ami
a szlogenünk is volt, hogy építsük együtt tovább Nyír-
egyházát. Azt mondják a politikában, hogy fejlesztések-
kel nem lehet önmagában választást nyerni, viszont fej-
lesztések nélkül sem. Aki itt él, mindegyik városrészben
láthatta, milyen eredményeket értünk el, az kevésbé lát-
szik, milyen munkával. De mi erre vállalkoztunk, és ezt
szeretnénk folytatni. A legnagyobb eredményt abban lá-

tom, hogy Nyíregyházán pozitívan erõsödött 2010-hez
képest a közösségi szemlélet, az összefogás, az önérté-
kelésünk, az öntudatunk, az egészséges büszkeségünk, a
városunkról alkotott véleményünk, hozzáállásunk. Ha pe-
dig konkrétan egy dolgot kellene kiemelnem, az lenne,
hogy elindultak a gazdaságfejlesztési program keretében
a jövõnket befolyásoló munkahelyteremtõ beruházások,
melynek eredményeként a következõ 5 évben 5–6 ezer
új munkahely lesz Nyíregyházán.

Rendben zajlottak a választások
– Nyíregyházán nagyarányú részvétel mellett, fegyel-

mezetten zajlott a választás. Köszönet mindenkinek, aki
megjelent, az elõzõ évek gyakorlatához hasonlóan gond,
probléma és esemény nélkül telt a választás. Az embe-
rek azért voltak ott a szavazókörökben, hogy leadják a
szavazatukat, gyakorolják a közvetlen demokráciát, a
demokrácia ünnepén. A szavazás sikeres lebonyolítását
egy nagy csapat segítette, 101 szavazókörben dolgoztak
a bizottságok, õk a jegyzõkönyvvezetõkkel együtt több
mint 700-an voltak, de a városházán is egy nagyszámú
csapat, közel 50 ember segítette ezt a munkát. Összessé-
gében köszönjük az intézmények dolgozóinak is, ahol a
szavazások lezajlottak, hogy biztosították a megfelelõ
feltételeket – nyilatkozta a Nyíregyházi Televízió kérdé-
sére a vasárnap este 19 órai urnazárást közvetlenül köve-
tõen dr. Szemán Sándor címzetes fõjegyzõ, a Helyi Vá-
lasztási Iroda vezetõje. (További részletek és adatok:
valasztas.hu és nyiregyhaza.hu.)

15. sz. választókerület:

10. sz. választókerület:

Póka Imre
(Szövetség Városunkért, Függetle-
nek Egyesülete, Momentum, LMP

– Zöldek, MSZP, Párbeszéd –
ZÖLDEK, Nép Pártján, MMN)

12. sz. választókerület:

11. sz. választókerület:

Görög
1. Malamidesz Kyra, Syllogos, CSONGRÁD
MEGYEI GÖRÖGÖK K. E.
2. Malamidesz Andrea, Syllogos, CSONGRÁD
MEGYEI GÖRÖGÖK K. E.
3. Vengrinyák Edit, Syllogos, CSONGRÁD ME-
GYEI GÖRÖGÖK K. E.

Lengyel
1. Bárkányi Tamás, Polonia Nova Egyesület
2. Bárkányi Imre, Polonia Nova Egyesület
3. Bárkányi Wieslawa, Polonia Nova Egyesület
4. Dr. Kelecsényi Sándor Attiláné, Polonia Nova
Egyesület
5. Czegléné Szabó Katalin, Polonia Nova Egye-
sület

Német
1. Schwegler Mihály, Szatmári Svábok
2. Szeiler Jánosné, Szatmári Svábok
3. Szûcsné Pozsonyi Beáta, Szatmári Svábok
4. Bróthág László, Szatmári Svábok
5. Kovács Károlyné, Szatmári Svábok

Örmény
1. Malhazjan Vahan, Örmény Kulturális Központ
2. Dr. Malhazjan Armen, Örmény Kulturális Központ
3. Dr. Kiss Gabriella, Örmény Kulturális Központ

Roma
1. Ádám Renáta, CiKöSz
2. Balogh Artúr, CiKöSz
3. Horváth János, CiKöSz
4. Balázs Márk, CiKöSz
5. Teremi László Sándorné, CiKöSz

Ruszin
1. Varga Márta, MROSZ
2. Varga-Lõkös Krisztina, MROSZ
3. Bodnár Anastasiya, MROSZ

Szlovák
1. Illés János, Szlovák Unió
2. Illés Jánosné, Szlovák Unió
3. Gábor András László, Szlovák Unió
4. Szarka József, Szlovák Unió
5. Szarka Anita, Szlovák Unió

Ukrán
1. Luncsenko Kornélia, NOVA HVYLJA Egyesület
2. Sztankó Mária, NOVA HVYLJA Egyesület
3. Szofilkanics Judit, NOVA HVYLJA Egyesület
4. Gadzsa Bernadett, NOVA HVYLJA Egyesület
5. Aranyosi Viktória, NOVA HVYLJA Egyesület
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Adjon új esélyt örökbefogadással!
60 kutya vár gazdára az állategészségügyi telepen

Családi Örökbefogadási Napra várták az érdeklõdõ-
ket május 31-én a Nyíregyházi Állategészségügyi Tele-
pen. Az érdeklõdõk azon túl, hogy gazdira váró kutyu-
sokkal találkozhattak, több érdekes programon is részt
vehettek. Volt többek között vakvezetõ és rendõrségi jár-
õrkutya bemutató, valamint a NAV keresõkutyáinak mun-
káját is megismerhették. A gyerekeknek játékos vetél-
kedõvel készültek, a helyi könyvtár pedig állatbarát
könyvajánlóval vett részt a nyílt napon.

Közel hatvan kutya vár gazdira a Nyíregyházi Állat-
egészségügyi Telepen. Annak érdekében, hogy közvetle-
nebb módon megismerjék az állatokat, Családi Örökbe-
fogadási Napot szerveztek a Szállási úton. Érdemes tud-
ni, hogy az itt élõ kutyák külsõ és belsõ élõsködõk ellen
kezelve vannak, életkoruknak megfelelõ oltásokkal és
chippel is rendelkeznek. Az örökbefogadás legfontosabb
feltétele a kölcsönös szimpátia a kutya és a leendõ gazdi
között.

Sikeres kezdeményezés
Korábbi években is szerveztek már nyílt napot a

telepen, azonban most különbözõ programokkal is
készültek a leendõ gazdáknak, kutyás bemutatók
és játékos vetélkedõk várták a résztvevõ családo-
kat. – Az évrõl évre megszervezett kezdeményezé-
sünk sikeres. Gyakran elõfordul, hogy látogatóink
nem feltétlenül örökbefogadási szándékkal érkez-
nek a telepre, csupán érdeklõdnek, és a gondolat
még csak formálódik bennük. Sok esetben ezekbõl
az érdeklõdõkbõl válnak késõbb tényleges örökbe-
fogadók. Reméljük, hogy a mostani rendezvényünk
után is sok kutya talál majd gazdára – nyilatkozta
Rónaszéki Péter, a NYÍRVV állategészségügyi cso-
portvezetõje.

Modern körülmények
A Szállási úton modern körülmények között élhetik

mindennapjaikat az állatok. Az önkormányzat több, na-
gyobb volumenû fejlesztést is végrehajtott itt az elmúlt
években, pályázati forrásokból több millió forintot fordí-
tott az állategészségügyi telep korszerûsítésére. Idén ta-
vasszal pedig a PCAS Állatmentõ Egyesület tíz darab
kutyaházat is ajándékozott a telepnek, amelyek jól mos-
ható, strapabíró, hõszigetelt menedéket biztosítanak a
négylábúak számára. A Szállási úton fontos feladatokat
látnak el az itt dolgozók, azon túl, hogy begyûjtik a kó-
bor ebeket, 14 napig megfigyelés alatt tartják õket, ez-
zel is elkerülve a betegségek terjedését. A telepen az
állatokat humánusan tartják, saját orvosi rendelõben gon-
doskodnak a sérült és beteg állatok gyógykezelésérõl.

Állatbarát önkormányzat és város

Az önkormányzat 2024-es céljai között szerepel, hogy
a város valóban állatbarát legyen. Ennek érdekében szám-

talan programot szerveztek az elmúlt idõszakban, amely-
nek középpontjába négylábú kedvenceink kerültek. –
Elkészítettünk egy kutya-, illetve állatbarát térképet,
amelyen nemcsak azokat a helyeket jelöltük meg, ahol
szívesen látják a kutyákat, hanem minden állattartással
kapcsolatos fontos információ is megtalálható rajta. Már-
ciusban elindult a Kutyázz Nyíregyháza! programunk, az
ingyenes kutyasuli. Célunk, hogy a kutyák és a gazdik
amellett, hogy kellemes idõt töltsenek el együtt, megta-
nulják az alapengedelmességi szabályokat a jó együtt-
élés érdekében – közölte dr. Kása Brigitta aljegyzõ, ható-
sági fõosztályvezetõ.

Újabb kutyafuttatók
Ezeken túl nemrégiben Nyíregyháza egyedi támoga-

tási kérelmet nyújtott be a Közös ügyünk az állatvéde-
lem Alapítványhoz és 24 millió forint támogatást kapott
újabb kutyafuttatók építésére. Ebbõl az összegbõl három
helyszínen, a Hímesben, Nyírszõlõsön és Sóstón alakíta-
nak ki kutyafuttatókat, amelyek száma így 11-re emel-
kedik a közeljövõben.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)
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A vármegye vadászai újra megsegítették
a nyíregyházi gyermekosztályt

40 éves a Margaréta Tagintézmény

  Az Országos Jótékonysági Vadászat Köz-
hasznú Nonprofit Kft. kezdeményezése 19
vármegyei kórház, köztük a Nyíregyházi
Jósa András Tagkórház Gyermekosztálya
számára teszi lehetõvé hiánypótló orvosi
eszközök beszerzését, immár 2019 óta.

2019. december 27-én, az ország vala-
mennyi vármegyéjében egy idõben ren-
dezték meg az elsõ országos jótékonysági
vadászatot, az OJV Közhasznú Nonprofit
Kft. szervezésében. Az összefogás célja az
volt, hogy 19 vármegyei kórház gyermek-
osztályán is lehetõvé váljon hiánypótló
orvosi eszközök beszerzése – olvasható a
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Okta-
tókórház közleményében.

Összhangban a nonprofit szervezet ala-
pításakor megfogalmazottakkal, 2020-ban
már nemzetközivé vált a jótékonysági va-
dászat, amelyet Magyarország mintájára
Szlovákiában, Romániában és Szerbiában
is megrendeztek. Minden évben a résztve-
võ vadászok száma és a további felajánlá-
sok nagysága határozza meg az egyes vár-
megyék/kórházak részére rendelkezésre
álló pénzkeretet. A vármegye vadászai, a
mostani adományozást is beleértve, eddig

összesen 22 788 855 forint értékben, 13
darab orvosi eszköz beszerzésével segítet-
ték a nyíregyházi gyermekosztályt.

Az elsõ országos jótékonysági vadászat
bevételébõl, több mint 3 millió forint ér-
tékben, egy transzkutánmérõ berendezés
beszerzésével támogatták az osztályt a
vadászok, 2021-ben egy video-gasztrosz-
kóp rendszer beszerzéséhez, több mint 7
millió forinttal, 2022-ben, több mint 5
millió forint értékben, három-három be-
tegõrzõ monitorral és digitális csecsemõ-
mérleggel gyarapodott az osztály eszköz-
parkja általuk. Tavaly pedig egy szektor
vizsgálófej és a hozzá tartozó szoftver,
illetve egy CRP mérõ eszköz beszerzésé-
vel segítették a Jósa András Tagkórház
Gyermekosztályának munkáját, több mint
3 millió forint értékben.

A 2023-ban immár ötödik alkalommal
megrendezett országos jótékonysági va-
dászat vármegyei résztvevõi és támoga-
tói által ezúttal 4 100 044 forint gyûlt
össze. A vadászok a nemes felajánlás ré-
vén idén egy köhögtetõ készülék, egy
véroxigénmérõ modul és a hozzá tartozó
kiegészítõk, illetve egy pulzoximéter be-
szerzésében segítették a gyermekosztályt.

Fennállásának 40 éves jubileumát ün-
nepelte a Tündérkert Keleti Óvoda Mar-
garéta Tagintézménye június 3-án. Az év-
tizedek alatt arra törekedtek az óvodape-
dagógusok, hogy a gyermekek egy olyan
környezetben szocializálódjanak, amely
megfelel a gyermeknevelés minden felté-
telének. Fontos számukra, hogy környe-
zettudatosan mûködjenek, ez a törekvés
párosult áprilisban egy sikerrel: átvehet-
ték a „Zöld Óvoda” címet. Színes ünnep-
séget láthatott a közönség, az óvodások
versekkel, illetve tánccal készültek a je-
les napra.

A tagintézmény udvarrészén kezdõdött
a rendezvény, ahol dr. Kovács Ferenc pol-
gármester, Major József, a városrész ön-
kormányzati képviselõje, valamint Tóth
Imre önkormányzati képviselõ fát ültetett.
Az óvoda áprilisban Budapesten átvehette
az „Örökös Zöld Óvoda” címet, melyet
az országban összesen 8 óvoda tudhat ma-
gáénak. Az elismerésben olyan óvodák
részesülnek, amelyek nagy hangsúlyt fek-
tetnek a szelektív hulladékgyûjtésre, a
madárbarát mûködésre, a gyermekek szem-
léletformálására, illetve a zöldítésre. Emel-

lett az óvoda energetikailag is teljesen
megújult.

Az ünnepségen egy idõkapszulát is el-
helyeztek az udvaron, melyet 10 év eltel-
tével fognak kiásni, és amely a 4 sikeres
évtized lezárását jelenti, megnyitva a le-
hetõséget a következõ eredményes idõ-
szak elõtt. – 40 éves az óvodánk, nekem
szerencsém volt ebbõl 31 évet itt dolgoz-
ni. 21 évet, mint óvodapedagógus, 10 évet,
mint vezetõ. Meggyõzõdésem, hogy a
Margaréta óvoda Örökösföld és Nyíregy-
háza egyik gyöngyszeme, azért is, mert 8
óvodai csoporttal mûködünk, közel 200
gyermeket fogadunk és 30 dolgozónk van.
A négy évtized alatt mindvégig arra töre-
kedtünk, hogy környezetünk megfeleljen
a gyermeknevelés legmagasabb követel-
ményeinek, kiemelt figyelmet fordítva az
óvodaudvar zöldebbé és még szebbé téte-
lére – nyilatkozta Hegedûsné Balogh Anna
tagintézmény-vezetõ.

A rendezvény az óvoda tornatermében
folytatódott, ahol a gyerekek bemutatták
néptánctudásukat, jelezve, hogy nemcsak
a fenntarthatóság, hanem a hagyományok
õrzése is kiemelt fókuszt kap a 40 éves
jubileumát ünneplõ intézményben.

(Szerzõ: Kemecsei Fanni)
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„Június 4-én erõsítjük azt az összetartozást, amely nem
ismer határokat” – ezt hangsúlyozta ünnepi beszédében
dr. Kovács Ferenc polgármester az önkormányzat, a kor-
mányhivatal és a vármegyei önkormányzat által közö-
sen szervezett eseményen.  Az Országgyûlés 2010-ben
döntött arról, hogy az 1920-as trianoni békediktátum idõ-
pontja, június 4-e a Nemzeti Összetartozás Napja. En-
nek állít emléket az Életfa, amelyet három évvel ezelõtt
adtak át a Hõsök terén.

A tárogató szomorú dallamai emlékeztettek a 104 év-
vel ezelõtti trianoni döntésre és azok tragikus hatásaira
Nagy Csaba Liszt Ferenc-díjas mûvész elõadásában a
Hõsök terén. Az elsõ világháborút lezáró 1920-as triano-
ni békeszerzõdés nem véletlenül szerepel békediktátum
néven a magyar forrásokban és a közéletben, miután a
nagyhatalmak olyan döntéseket kényszerítettek a törté-
nelmi Magyarországra, amellyel elvesztette területének
és lakosságának kétharmadát.

Jelentõs veszteségek
– Ung, Ugocsa, Bereg megyének bizonyos térségeit

egy az egyben elvették. Annak viszont örülünk, hogy
manapság már nem a gyász hangján ünnepeljük ezt a
trianoni békediktátumot, hanem az összetartozás nap-
jaként, és ez így sokkal szebb is, hogy a határon túlra
ragadt magyarokkal együtt emlékezünk erre a napra –
nyilatkozta dr. Rémiás Tibor történész, a Jósa András
Múzeum igazgatója. A Hõsök terén a Trianon elõtti és
utáni Magyarországot egy emléktábla mutatja be, ki-
emelve a mai Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye jelen-
tõs területi veszteségét. Mellette az Életfa lombkoroná-
ja pedig a történelmi Magyarország sziluettjét idézi itt,
a Hõsök terén.

Nemzeti Összetartozás Napja
A trianoni békediktátum aláírásának 104. évfordulójára emlékeztek az Életfánál

Az összetartozás nem ismer határokat
– Bár határok választanak el bennünket egymástól,

szívünkben és lelkünkben egyek vagyunk, közösen ün-
neplünk és ezzel is erõsítjük azt az összetartozást, amely
nem ismer határokat. 2010 óta ez a nap a Nemzeti Össze-
tartozás Napja, melynek legfõbb üzenete az, hogy bár a
megcsonkított Magyarország 1920-ban darabokra hullott
szét, a nemzet és az ország azóta is él. Nekünk építkez-
nünk kell a múltból, hiszen a történelem viharaiban is
megõriztük nemzeti identitásunkat, nyelvünket, kultúrán-

kat és összetartozásunkat – mondta beszédében Nyíregy-
háza polgármestere, dr. Kovács Ferenc.

Erõsebb a békevágy térségünkben
Földrajzi helyzetébõl adódóan a Szabolcs-Szatmár-

Bereg vármegyében élõket egy országhatár választja el
saját honfitársaiktól, a béke iránti óhaj is erõsebb nálunk
– mondta beszédében Román István fõispán. – Ma a gyász
és a nemzeti összetartozás lélekemelõ érzése mellé oda
türemkedik az aggodalom érzése is. Fohászunk ma más-
képpen szól, amikor kárpátaljai testvéreinkre gondolunk.
Ma másképpen emlékezünk, mert a szomszédságunkban,
a lövészárkokban magyar fiatalok is harcolnak, magyar
anyák is siratják a harcokban elesett fiaikat, nõk a férje-
iket, gyermekek az édesapjukat, nagyapjukat. Az õ fáj-
dalmuk a miénk is, az õ veszteségeik a mi veszteségünk
– tette hozzá Román István.

„Többet kaphattunk Istentõl”
Június 4-e a magyar történelem egyik legsötétebb nap-

ja, de ez a nap a magyar történelem egyik legszebb ün-
nepe is egyben – mondta Zsarnai Krisztián evangélikus
esperes. Bár át lehet írni egy határvonalat, de egy nem-
zet szívét nem lehet döntésekkel megváltoztatni. – A
történelemben mindig voltak viharos századok, mikor
árulók és gonosztevõk telepedtek nemzetünkre, de hálás
a szívem Istennek, hogy megtartotta ezt a népet. Nem
gondolom, hogy többek lennénk más népeknél, de az
biztos, hogy Isten szeretetét tapasztalhatja ez a nép és
valami többet kaphattunk Istentõl – tette hozzá az espe-
res. Az ünnepséget követõen, melyen a Mandala Dal-
színház és Sasvári Sándor adott mûsort, a megjelentek
elhelyezték az emlékezés virágait az Életfa mellett.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

Sorsfordító békediktátum
Nyírszõlõsön és Sóstóhegyen is megemlékeztek az elszakított magyarságról

Nyíregyházán egész napos eseménysorozattal emlékez-
tek a Nemzeti Összetartozás Napján. A trianoni békedik-
tátum 104. évfordulójára szervezett rendezvény a Hõsök
terén, a három éve átadott Életfánál kezdõdött, majd
Nyírszõlõsön és Sóstóhegyen folytatódott, ahol a méltó-
ságteljes megemlékezés részeként színes ünnepi mûsor-
ral és koszorúzással tisztelegtek a történelmi Magyaror-
szág területén élõ magyarság elõtt.

Jászai Menyhért alpolgármester a nyírszõlõsi ünnepsé-
gen hangsúlyozta, a versailles-i Nagy-Trianon palotában
aláírt békediktátum nemcsak a történelmi Magyarorszá-
got csonkította meg, hanem családokat és az egész nem-
zetet is szétszakította. – Juhász Gyula szavai fejezik ki a

önkormányzati képviselõje ünnepi beszédében kiemelte,
a kopjafa- és az emléktábla-állítással jeleket hagyunk ma-
gunk után, hogy ne feledkezzünk meg a múlt történései-

rõl, s hogy az utánunk jövõ generációk
is emlékezzenek a tragédiára. –

Családokat szakítottak szét és
csatolták õket egy számukra
idegen országhoz, idegen
nyelvekkel, s mindezt egyik
napról a másikra. Ma erre a
napra, s azokra a honfitársak-
ra gondolunk, akik bár ma-

gyarnak vallják magukat, szer-
te a világban élnek. Felelõssé-

günk, hogy megértessük a mai fi-
atalokkal, mi történt 104 évvel ez-

elõtt, és ne merülhessen feledésbe, mit is jelképez a sós-
tóhegyi kopjafa. Legyen büszkeség forrása és erõt adó
emlékeztetõ arra, hogy együtt összefogva bármilyen ne-
hézséggel szembe tudunk nézni – emelte ki az önkor-
mányzati képviselõ.

Tiszteletteljes megemlékezés
A megemlékezéseket színes ünnepi mûsor tette még

méltóságteljesebbé. A helyi iskola és óvoda tanulói, a
nyugdíjas szervezetek, valamint a Mandala Dalszínház
képviselõi szívhez szóló elõadásokkal tisztelegtek az
elszakított magyarság elõtt. Az események zárásaként a
résztvevõk elhelyezték az emlékezés koszorúit, kifejez-
ve tiszteletüket és összetartozásukat.

(Szerzõ: Boros Rita)

legjobban, hogyan viszonyuljunk ehhez a borzalomhoz.
Nem véletlenül ez a mondat van kõbe vésve mögöttem a
táblán: „ Nem kell beszélni róla sohasem, de mindig gon-
doljunk reá.” A gondolatból pedig cselekvés kell, hogy
fakadjon. Ezért június 4-e már nemcsak a békediktátum
aláírásának napja, hanem 2010 óta a nemzeti összetar-
tozásé is, kifejezve, hogy államhatártól függetlenül
minden magyar a nemzet része, ahogyan gróf

Apponyi Albert megfogalmazta:
„ Ha a térképen összeszorítják is Ma-
gyarországnak határait, Magyaror-
szág igazi határai addig fognak nyúl-
ni, ahol igaz magyar lelkek laknak”
– mondta az alpolgármester.

Határon túlra nyúló
segítség

Hozzátette, az elmúlt években szá-
mos program indult a külhoni magyar kö-
zösségek támogatására, például a ket-
tõs állampolgárság bevezetése, a Beth-
len Gábor Alap, és a Határtalanul prog-
ram. Nyíregyháza önkormányzata is
aktívan részt vesz a segítségnyújtásban,
többek között a kárpátaljai magyar kö-
zösségek támogatásával.

Örökség és küldetés
A megemlékezés a tavaly felállított sóstóhegyi kopja-

fánál folytatódott, ahol Ágoston Ildikó, a településrész

Dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere, Román
István, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormány-
hivatal fõispánja, Seszták Oszkár, a Szabolcs-Szatmár-

Bereg Vármegyei Közgyûlés elnöke
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Határokon átívelõ diákprogram
a demokrácia témakörében

28 cserediák érkezett Nyíregyházára,
hogy magyar fiatalokkal közös mobilitási
programban vegyenek részt. A Resica-
bányáról, Rzeszówból és környékérõl ér-
kezõ fiatalok magyar társaikkal többek
között a demokrácia témakörében folytat-
tak eszmecserét. A vendégeket, akik négy
napra érkeztek városunkba, június 4-én dr.
Ulrich Attila alpolgármester fogadta a
városházán.

A látogatás az Európai Unió oktatást,
képzést, ifjúságügyet és sportot támogató
programja keretében, a nyír-
egyházi Mustárház sikeres
pályázata révén valósult
meg. A magyar és a külföldi
diákok közös mobilitási
programjának második állo-
mása a mostani látogatás. –
Eddig nagyon sok tevékeny-
ségben vettünk részt. Volt
egy kis beszélgetés, ötle-
telés. Nagyon élvezem az itt
tartózkodást. Nagyon sok
kedves emberrel találkoz-
tam. Azt hiszem, jó emlék
lesz – mondta Martyna, aki Dynówból ér-
kezett.

Takács Zsófia nyíregyházi diákpolgár-
mester elmondta, jelenleg egy részvételi
projekt zajlik Nyíregyházán, amely egy
mobilitási program második szakasza.
Hozzátette, a fiatalok a látogatás fõ té-
maköre, a demokrácia jegyében határokon
átívelõ közös programot is szerveznek. –
A fiatalokkal egy közös kiállítást szeret-
nénk létrehozni, ami egy vándorkiállítás
lenne Rzeszówval, illetve Resicabányával
közösen. Ezt annak érdekében hozzuk lét-
re, hogy megmutathassuk, a diákok milyen
fényben látják a demokráciát, és hogy

õket ez hogyan érinti – emelte ki a diák-
polgármester.

A nyíregyházi Mustárház számos
Erasmus+ projektet nyert már különbözõ
témákban. A jelenlegi projekt témája ki-
terjed arra is, hogyan támogatják a külön-
bözõ városok a fiatalokat, miként próbál-
ják õket helyben tartani, és milyen lehe-
tõségeket kínálnak számukra kulturális és
gazdasági téren. Errõl dr. Ulrich Attila al-
polgármester beszélt, aki a diákokat kö-
szöntve a városháza Bencs termében kö-
zös beszélgetésre is meghívta õket. – Ar-

ról tájékoztatom a diákokat, hogy itt, Nyír-
egyházán mi mit próbálunk tenni a fiata-
lokért, mi az a rendszer, mi az a lehetõ-
ség, amiben élhetnek, gondolkodhatnak és
azt is, hogy a városvezetés célja a fiata-
lok itthon tartása és visszacsábítsa – hang-
súlyozta az alpolgármester.

A mostani látogatáson túl a fiatalok még
további 3 közös mobilitási tevékenységet
szerveznek a jövõben, egyet Lengyelor-
szágban, egyet Romániában és még egyet
Nyíregyházán. A tervezett kiállítást a mi-
eink nyitják, amelyet valamikor az õsz
folyamán valósítanak meg.

(Szerzõ: Boros Rita)

200 milliárd forintos notebook program az esélyegyenlõségért
256 digitális eszköz mellé újabb 361 érkezett, ezúttal a kertvárosi iskolába

Országszerte összesen 579 ezer notebookot osztanak
ki az ötödikes, hatodikos és kilencedikes diákok számá-
ra a köznevelési intézményekben. A 200 milliárd forin-
tos kormányzati program jelenleg a harmadik fázisában
tart. Nyíregyházán több mint ötezer új eszközt adnak át,
amelybõl a kertvárosi iskola diákjai 361 darabot vehet-
tek át május 31-én.

Örömmel vették át a diákok az új notebookokat a
Móricz Zsigmond Általános Iskola Kertvárosi Tagintézmé-
nyében. Az érintõképernyõs táblagépként is funkcionáló
eszközök mellé tokot is kaptak, így teljes felszereléssel
vághatnak neki az új tanévnek.

600 okoseszköz segíti a modern oktatást
A notebookokat a szülõk a Kréta rendszeren keresztül

kérvényezhették. Az igénylések alapján minden jogosult
diák megkapta a készüléket, amely nagyban hozzájárul
a modern oktatási környezet kialakításához és a diákok
digitális készségeinek fejlesztéséhez. – Nagy öröm szá-
munkra, hogy november óta 256 notebook érkezett isko-
lánkba, és azóta újabb 361 darabbal gazdagodtunk a
magyar állam jóvoltából. A gyerekek naponta megkér-
dezték tõlem, mikor érkeznek meg az új eszközök, annyira
várták õket. Most végre itt vannak, és az 5. és 6. évfolya-

mosokhoz kerülnek, valamint 260 darab itt marad az in-
tézményünkben órai felhasználásra. Már több mint 600
notebookunk van, így gyakorlatilag minden gyereknek
jut egy – részletezte Gyula Szabolcs, a Móricz Zsigmond
Általános Iskola Kertvárosi Tagintézmény tagintézmény-
igazgatója.

5000 notebook érkezik
Nyíregyházára

A kormány összesen 200 milliárd forintot fordított a
notebookok beszerzésére. A program még a koronavírus-

járvány idején, 2022-ben kezdõdött. Összesen 495 álla-
mi, egyházi, nemzetiségi önkormányzati és magán fenn-
tartó több mint 3000 iskolája vesz részt a kormányzati
programban, Nyíregyházán több mint ötezer új eszközt
adnak át az intézményekben. – Ez a kormányzati prog-
ram jelentõsen hozzájárul az esélyegyenlõség megterem-
téséhez. Ennek köszönhetõen a magyar diákok az euró-
pai színvonalhoz hasonló feltételek mellett tanulhatnak
a digitális területen – mondta el dr. Kovács Ferenc pol-
gármester.

Minden diák esélyt kap a digitális
fejlõdésre

Az eseményen részt vett dr. Vinnai Gyõzõ, a térség
országgyûlési képviselõje is, aki el-

mondta, a programnak köszönhe-
tõen a diákok könnyebben kap-
csolódhatnak be az online ok-
tatásba, fejleszthetik digitális
készségeiket, hozzátette,
olyan tanulók számára is elér-
hetõvé válnak a modern eszkö-

zök, akik eddig nem rendelkez-
tek velük.

(Szerzõ: Szabó Gabriella)
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404 oldalon 22 szerzõ 23 tanulmánya szerepel a nyír-
egyházi Jósa András Múzeum 65. jubileumi évkönyvében,
amit június 5-én mutattak be. Az idei kiadvány hagyo-
mányosan régészeti, történelmi, néprajzi tanulmányokat,
bibliográfiai anyagokat és családi hagyatékokat is tartal-
maz. Ebben a kötetben található többek között az idén
márciusban elhunyt Zentai Mihály, a nyíregyházi adóál-
lomás egykori vezetõjének utolsó tanulmánya, Az eletói
középhullámú rádió-adóállomás története is, a tavaly a
múzeumnak ajándékozott Horthy-hagyatékkal pedig több
szerzõ is foglalkozott.

Értékes tanulmányokat és családi hagyatékokat is tar-
talmaz a nyíregyházi Jósa András Múzeum 65. jubileumi
évkönyve, amelyet június 5-én mutattak be a múzeum
nagytermében. Nagy múltra visszatekintõ szakmai kötet-
rõl van szó – hangsúlyozta dr. Holmár Zoltán történész,
muzeológus, a kötet szerkesztõje a sajtótájékoztatón.

17 109 oldalnyi tudományos munka
Az elsõ évkönyv 1958-ban jelent meg, az eltelt 65 év

alatt 46 kötetben 901 tanulmány jelent meg, összesen 17
109 oldal terjedelemben – errõl már dr. Rémiás Tibor, a
Jósa András Múzeum igazgatója beszélt az eseményen.
– Nagy büszkeség, hogy 65 évet megélt a kiadvány,
amelynek a 65 év alatt mindössze 5 fõszerkesztõje volt.
Mindig az volt a cél, hogy a múzeumi tevékenységet,
kutatásokat, interdiszciplináris tevékenységet mutassunk

Régészet, történelem és néprajz
Megjelent a Jósa András Múzeum Évkönyvének 65. ünnepi kötete

be, többek között a régészetet, a történettudományt, a
néprajzot, a muzeológiát, a numizmatikát, az irodalom-
történetet vagy akár a restaurátori tevékenységet – mondta
el az igazgató.

Megérdemelten büszkék lehetnek
Dr. Rémiás Tibor azt is részletezte, az eddigi évek so-

rán megjelent tanulmányok 30 százaléka a régészet, 26,5
százaléka a történettudomány, 16,5 százaléka pedig a
néprajz területét mutatja be, 27 százaléka pedig minden
egyéb anyagot foglal magába. Ahogy fogalmazott, a szinte
mindenki által ismert Britannica Hungarica Világenci-
klopédiával hasonlították össze az eddigi évkönyveket,
az enciklopédia eddig 18 kötetben, összesen 14 ezer ol-
dalon jelent meg, és ha megnézik a Jósa András Múzeum
évkönyveinek adatait, méltán lehetnek büszkék.

Aktualitások a középpontban
A 65. jubileumi kötet szerzõi között az idei esztendõ-

ben is a múzeum, a Kállay Gyûjtemény és a skanzen
dolgozói szerepeltek, de volt kollegák és külsõs szerzõk
tollaiból is kerültek tanulmányok a kiadványba. – Az
évkönyv régészeti blokkal veszi kezdetét, amelyben öt
régészeti tanulmány található 3 kollégánk tollából. Ezt
követi a történeti blokk, ebben 9 tanulmány található, itt
is vegyes a szerzõk összetétele, hiszen található benne
kolléga, külsõs szerzõ, más kulturális intézmény munka-
társa vagy vezetõje. Igyekeznek a szerzõk mindig az
aktualitásokra koncentrálni – emelte ki dr. Holmár Zol-
tán, a Kállay Gyûjtemény történész muzeológusa.

Történelmi relikviák a ruhásszekrénybõl
Ahogy azt dr. Holmár Zoltán történész elmondta, a

Hasznos-Horthy hagyaték bemutatása kuriózumnak szá-
mít az ünnepi kötetben. – Volt olyan tárgy, ami a ruhás-
szekrényben volt elhelyezve, volt olyan, ami az ágyne-
mûtartójában. Az iratokról és egyéb okmányról egyálta-
lán nem tudtam, azt édesapám õrizte. Hatalmas íróasz-
tala volt, az iratok az egyik fiók mélyén lehettek, való-
színûleg rendszerezve, mert õ nagyon odaadóan és ponto-
san rendszerezte ezeket a dolgokat. Ennek köszönhetõ,
hogy mindez utána megmaradt – hangsúlyozta Hasznos-
Horthy András. Az adományozó úgy fogalmazott, öröm
számára, hogy immár a Jósa András Múzeum õrzi a csalá-
di hagyatékot, ezentúl a jubileumi évkönyv lapjain is.

(Szerzõ: Farkas Fanni)
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Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodá-

si Osztálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyilvános pályázat
keretében BÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNÕ HASZNOSÍTÁSRA MEGHIRDETI
az alábbi ingatlanokat.

Az elsõ fordulóban a részletes pályázati tájékoztatóban meghatározottak sze-
rinti pályázat 2024. június 12. napján (szerda) 12.00 óráig nyújtható be.

A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati tájékozta-
tóban meghatározott idõpontban kerül sor.

A részletes pályázati tájékoztató – melyben foglaltak ismerete és betartása az
érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvehetõ a Polgár-
mesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D”
épület I/150. sz. irodahelyiségében vagy letölthetõ a http://varoshaza.nyir-
egyhaza.hu/varoshaza/ingatlan-berbeadas és https://www.nyiregyhaza.hu/
palyazatok honlapokról. További információ kérhetõ személyesen vagy telefo-
non (30/833-8552; 42/524-524/325) ügyfélfogadási idõben.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy érvényes ajánlatok esetén is a
pályázatot eredménytelennek minõsítse és egyik ajánlattevõvel se kössön szer-
zõdést.

Az önkormányzat és az Idõsügyi Tanács
együttmûködésében, a „Meséld el nekem”
címû pályázat keretében két új kötet lá-
tott napvilágot, melyek városunk idõs la-
kosainak élettörténeteit mutatják be. A
projekt célja az volt, hogy összegyûjtsék
és megõrizzék a szépkorúak városhoz köt-
hetõ emlékeit, amelyek kordokumentum-
ként is szolgálnak. Az elkészült köteteket
május 31-én ünnepélyes keretek között
adták át.

Egy egyedülálló kiadvány
2 újabb kötetben, összesen
1000 oldalon meséli el a
nyíregyházi idõsek élettörté-
neteit és emlékeit. A történe-
tek nemcsak személyes él-
ményeket, hanem a város
történelmét is egyedülálló
módon mutatják be, a szép-
korúak szemüvegén keresz-
tül. Volt, akit a város emble-
matikus helyszíne, a Kossuth
tér inspirált az írásra. – Még
volt szerencsém a villamoson
utazni. Olyanokról is írtam,
amit ugyan nem élhettem meg, de érde-
kességként megemlítem. Régi folyóiratok-
ból, a Nyírvidékbõl tájékozódtam. Ki gon-
dolná például, hogy 1911 körül volt egy
bikaviadal Nyíregyházán. Hírverésként egy
óriás bikát sétáltattak a Kossuth téren, amit
megcsodálhatott a nyíregyházi közönség –
mondta Stevanyik András történész, az Élet-
történetek címû kötet egyik szerzõje.

Az elkészült köteteket dr. Kovács Ferenc
polgármester és dr. Ulrich Attila alpolgár-
mester ünnepélyes keretek között adta át a
szerzõknek, elismerve ezzel hozzájárulá-
sukat egy értékes kulturális és történelmi
dokumentáció létrejöttéhez. Az emlékek
nemcsak a világháború vagy a gulág bor-
zalmait mutatják be, de a város megválto-
zott belsõ képét is az olvasó elé tárják az
ötvenes évektõl napjainkig. Az alpolgár-
mester hangsúlyozta, a kezdeményezés
egyedülálló Magyarországon, mivel koráb-
ban nem volt példa arra, hogy idõsek által
írt élettörténeteket ilyen módon gyûjtsenek
össze és publikáljanak. – Egyetlen önkor-

Két újabb kötet meséli el a
nyíregyházi szépkorúak emlékeit

mányzat sem tette azt, hogy az idõsek ta-
nácsával összefogva felhívást tegyen köz-
zé arra, hogy az emberek megosszák éle-
tük egy bizonyos szakaszát vagy emlékü-
ket – mondta az alpolgármester.

Az eseményen a polgármester kiemelte,
a pályázat 9 évvel ezelõtt hagyományte-
remtõ szándékkal indult, és azóta nemcsak
értékeket teremtett, hanem összegyûjtötte
a város történetéhez kapcsolódó fontos ese-
ményeket is, amelyek szélesebb körben is
érdeklõdésre tarthatnak számot. Ennek kö-

szönhetõen a kötetek elérhetõek lesznek a
könyvtárakban is. Az újonnan elkészült két
kötet 67 pályázó 74 pályamunkáját tartal-
mazza. – Ezek a kordokumentumok beke-
rülnek a könyvtárakba, és bárki hozzáfér-
het majd a kötetekhez. A pályázók nem-
csak könnyû idõszakokról írtak, hanem
nehéz idõkrõl is, de mindig pozitív szem-
lélettel és bölcsességgel. Ez különösen fel-
értékelõdik a mai világban, ahol túlnyomó-
részt a negatív hírek kerülnek elõtérbe –
hangsúlyozta a polgármester.

Az önkormányzat és az Idõsügyi Ta-
nács eddig 9 alkalommal hirdette meg
az irodalmi pályázatot, és további foly-
tatást ígérnek. A mostani két kötettel
együtt összesen 5 könyv meséli el a szép-
korúak történeteit. Az idõseknek szóló,
aktuális pályázati felhívásokról és a fel-
tételekrõl az önkormányzat hivatalos
weboldalán, a nyiregyhaza.hu-n tájéko-
zódhatnak.

(Szerzõ: Boros Rita)
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Porkoláb Gyöngyi az ötletadó produkciós vezetõje Lackfi
János Medveles címû színpadi munkájának, az elõadást
június 17-én, hétfõn 19.30-tól Nyíregyházán, a Krúdy Ka-
maraszínpadon tekinthetik meg az érdeklõdõk apák napja
alkalmából. Korábban már láthattunk egy emlékezetes es-
tet ugyanitt Gyöngyi révén: a Magda, a Szabó
címû elõadás nagy sikert aratott.

A Medveles egészen más témát dolgoz fel.
Az elõadás alapja, kiindulópontja Porkoláb
Gyöngyi érdekes podcastsorozata. 

– Honnan jött az ötlet, hogy színpadi elõ-
adás szülessen a podcastjeid alapján?

– Minden ötletnek megvan a maga origója.
Több mint négy éve készítek rádióban és podcasten
is elérhetõ ún. „kibeszélõs” generációs mûsort édesapák-
kal, ifjú nagyapákkal. Ez idõ alatt közel háromszázan osz-
tották meg velem és hallgatóimmal fantasztikus élményei-
ket, történeteiket az apamondta.hu  sorozatban, amely egy
olyan platform, ahol bátran, önkritikusan, õszintén meg-
nyilvánulva hallhatunk történeteket apai szerepekrõl. Apa
csak egy van, minta azonban sokféle lehet. A beszélgeté-
sek során szó esik a gyermeki rajongásról, a hétköznapok
teendõirõl, a biztonságról, a jelenlétrõl, a szigorról, a meg-
élt csínytevések lenyomatairól. Eddig talán kimondatlan
érzések is elõkerülnek az apaságról, a humort és a könnye-
ket sem nélkülözve.

Talán vendégeim bátor õszintesége adta az ötletet, hogy
valamilyen módon jó lenne a generációkat összekötõ tör-
téneteket továbbadni, szélesebb közönség számára is elér-
hetõvé tenni. Leírtam több száz történetet, megkerestem
Lackfi Jánost, hogy lenne-e kedve foglalkozni a témával és
írni egy színdarabot ezek alapján – nyitott volt rá. Itt az már
eldõlt, hogy színdarabbá alakulnak az apamondta.hu tör-
ténetei. Arra kértem Jánost, hogy inspirálódjon a valós tör-
ténetek által, amelyeket hús-vér édesapák meséltek.

– Vajon ez az elõadás tükröt is tart elénk? 
– Maga a dráma, a Medveles, egy apa és fia története,

amely 30 évet ölel fel, a 15 éves fiúból háromgyermekes
édesapa lesz a végére. Végigkísérjük azt a folyamatot, amely-
ben alakul, érik a viszonyuk. Láthatunk példát szembehe-
lyezkedésre éppúgy, mint dilemmára: vajon kikérje-e a
másik véleményét; konfliktusra, amikor az apa természe-
tesnek veszi, hogy fia tovább viszi az õ hivatását, de azzal

A Medveles maga az élet, s egy kicsit idõutazás is
Az elõadás apa-fiú történet, de nemcsak nekik szól, hanem anyáknak, lányaiknak, sõt, a nagyszülõknek

tanak fel részleteket, elég erõs érzelmi tartalommal. Mar-
ton Róbert játssza az apát, Csiby Gergely a fiát. Sok min-
den kerül szóba közöttük, érzékelhetünk távolodást, köze-
ledést, fény derül kis stiklikre, hazugságokra, jelen van az
õszinteség és a kibékülés. Elõször az apa neveli, irányítja a
fiút, aztán egyenrangú kapcsolatot élnek meg, végül fordul
a kocka. Ezeket az utakat járja végig a színdarab. Annak,
hogy Gyöngyi rám talált, azért örülök, mert számomra is
fontos ez a téma, így lehetõséget kaptam, hogy kirendez-
hessek magamból bizonyos emlékeket is.

– Érzelemdús elõadásra készülhetünk?
– Azt gondolom, igen. Egy nagyon õszinte, tartalmas,

érzelemdús elõadásra. Az is meg fogja találni benne a maga
számára fontos dolgokat, aki harmonikus kapcsolatot él meg
az apjával; de az is, aki nem; aki úgy nõtt fel vagy úgy vált
felnõtté, hogy nem volt teljes az apaképe; esetleg nem volt
jelen az életében apja személyes története. Persze ugyan-
ezek a helyzetek, problémák és örömök jellemezhetik az
apa-lánya kapcsolatot is, tehát a hölgy nézõk számára
ugyanolyan érdekes ez az elõadás.

– Önmagunkat is szembenézésre késztethet a Medveles?
– Úgy gondolom, igen. Ha jó színházban gondolkodunk

– márpedig miért ne gondolkodnánk abban –, akkor a szín-
háznak feladata is, hogy tükröt tartson és szembesítsen, el-
gondolkodtasson és az érzelmekre is hasson. Lényeges is-
mérve ez a jó színháznak. Esetünkben minden remény
megvan rá, hogy erõs elõadás születik. Várunk mindenkit
szeretettel...                                     (Szerzõ: Kováts Dénes)

Jobbról: Kovács Yvett Alida (a díszlettervezõ), Lackfi
János (író), Csiby Gergely (színész), Marton Róbert

(színész), áll: Porkoláb Gyöngyi (produkciós vezetõ),
Õze Áron (rendezõ) Fotó: ALLE Management

szembesül, hogy mégsem – s jön a kényes helyzet: vajon
erre hogyan kell, lehet reagálni. Nagyon izgalmas, ahogy
Lackfi hozzányúlt ehhez a témához, bizonyára saját élményt
is beleszõve. Látunk majd egy édesapát és egy fiút, akik
hús-vér emberek, akikkel lehet azonosulni, ki-ki a maga

tapasztalása révén. A Medvelesben ott van a szülõ-gyer-
mek viszony, a felelõsség kérdése, a cinkosság, ott

az elvárás, a szeretet. És ott van benne egy csodá-
latos történet is, amit az egyik vendégem mesélt,
és ami felfûzi az egész történetet. Bármilyen konf-
liktus is alakul ki az apa és fia között, ez mindig
összehozza õket. Szembesülünk azzal, ami nagyon

fontos mindannyiunk életében: bár lehetnek közöt-
tünk akár vérre menõ viták, összecsattanások, de min-

dig meg kell találni azt a lehetõséget, amikor le tudunk
ülni és egymás szemébe tudunk nézni, ha kell, azt monda-
ni, na jó, együnk egy jó barackbefõttet és lapozzunk egyet!

A szembenézés pedig tényleg elindulhat a közönség sorai-
ban. Remélhetõleg a nézõtéren is igen sokan magukra fognak
ismerni egy-egy jelenetben, ettõl szép és jó egy színdarab.

– A produkciós vezetõ valahol piáros is. Mivel érvelnél,
miért nézzük meg?

– Mert a Medveles maga az élet, egy kicsit idõutazás,
vissza tudunk menni a saját életünkbe, generációkon felfe-
lé, lefelé. Utazni szerintem mindig jó dolog, különösen, ha
megtudhatunk magunkról is egy kicsit többet. Akár fiatal
15 évesként, akár szülõként vagy nagyszülõként nézi meg
valaki ezt az elõadást, biztos, hogy kellemes utazásban lesz
része.

*
– Hogyan képzeljük el a medvelest? – kérdeztem a ren-

dezõt, Õze Áront. – Ülnek fent, medvére várva, és halkan
beszélgetnek?

– A medveles a darab ötödik jelenete, s mondhatni, szür-
reális helyszíne. Szándékosan oda viszi az apa a fiút egy
bejelentés miatt. Ez ugyanis nagyon jó helyszín abból a
szempontból, hogy ott nem szabad kiabálni, hangoskodni,
össze vannak zárva, hiszen nem hagyhatják el a medvelest,
pláne amíg az állat ott ólálkodik. 

Lackfi János a Porkoláb Gyöngyitõl kapott anyagból
megírt színdarabot hat jelenetre fûzte fel, a jelenetek között
mindig öt év telik el. Az elsõben megismert kamasz fiú az
utolsóra már maga is apává lesz, édesapjából pedig nagy-
apa. A jelenetek az életük különbözõ periódusaiból villan-
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Sóstói fitt órák
Jóga a szabadban. A foglalkozást veze-
ti: Artim Anita jógaoktató.
Idõpont: június 17., 24., július 1., 8., 15.,
22., 29., augusztus 5. 18.00–19.00 óráig.
Helyszín: Sóstógyógyfürdõ, Csiha Kál-
mán utcai játszótér.
A rendezvény ingyenes! Polifoam szükséges.

Öregedés mûvészete
A Kelet-Magyarországi Szépkorúak Aka-

démiájának ismeretterjesztõ elõadássoro-
zata. Nyíregyháza építész tervezõinek
meghatározó mesterei. Elõadó: Kulcsár At-
tila DLA építész.

Idõpont: június 19. 15.00 óra. Helyszín:
Váci Mihály Kulturális Központ.
○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

Könyvtárosaink másik arca – kiállítás
Megtekinthetõ: június 17–július 15. kö-
zött. Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei
és Városi Könyvtár, társalgó.

„Aspektusok”
Koter László fafaragó, Bikfalvi Zsolt fotó-
mûvész és Gáva Zsolt alkalmazott grafi-
kus közös kiállítása.
Megtekinthetõ: június 23-ig. Helyszín:
Váci Mihály Kulturális Központ.

„Ilyen vagyok”
Pelyvás Gyöngyi, a Benczúr Gyula Al-
kotókör tagjának festménykiállítása.
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Megtekinthetõ: június 28-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és
Városi Könyvtár, kamaraterem.

Leskovics András gyûjtõ érme- és fi-
zetõeszköz-kiállítása
Az 1848–49-es forradalom és szabadság-
harc körüli idõszak, valamint a dualiz-
mus virágkorának (1800–1899) eredeti
fizetõeszközei, valamint utánveretei (I.
Ferenc, V. Ferdinánd, Kossuth bankók, I.
Ferenc József).
Megtekinthetõ: június 29-ig. Helyszín:
Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, társalgó.

Két nemzetközi teniszversenynek
ad otthont Nyíregyháza

Június 10–24. között két olyan viadal
házigazdája lesz a Marso Tenisz Centrum,
amely egyenként 15-15 ezer dollár össz-
díjazású. A világ távolabbi részeirõl is ér-
keznek versenyzõk.

Tavaly elõször rendeztek ITF 15 000 dol-
lár összdíjazású tenisztornát Nyíregyházán.
Akkor Fajta Péter gyõzött, aki nemrég Gyu-
lán megnyert egy hasonló versenyt. Õ is
rajthoz áll a június 10-én, Nyíregyházán
kezdõdött nemzetközi versenyen. Idén nem-
csak egy, hanem egymás után két tornát is
rendeznek. – A következõ két hét a tenisz-
rõl szól majd Nyíregyházán. Rangos mezõny
érkezik, és a tavalyi sikeres verseny után idén
duplázunk – mondta Poroszka Norbert, a
Marso Tenisz Centrum elnöke.

A verseny célja, hogy minél több nem-
zetközi mérkõzést biztosítson az utánpót-
lás és a magyar játékosok számára. A gyõz-
tesek a pénzdíjon felül 15-15 ponttal is gaz-
dagabbak lesznek. Több mint 500 verseny-
zõ regisztrált, a fõtáblát 32 teniszezõ kez-
di. – A szövetség szeretne a következõ
években minél több hasonló versenyt szer-
vezni Magyarországon. Tavaly hármat ren-
deztünk, idén már nyolcat, de ennek a dup-
lájára lenne szükség, mert van 15–20 olyan
fiatal játékosunk, akiknek a fejlõdés szem-
pontjából fontosak lennének a nemzetközi

tornák – mondta Sávolt Attila, az MTSZ
szakmai igazgatója.

A Marso Tenisz Centrum 2017-ben vette
át a tenisz club mûködtetését. Számos fej-
lesztés történt azóta, és több rangos versenyt
is rendeztek
Nyíregyhá-
zán. – E mö-
gött ott van az
önkormányzat
és a Marso együtt-
mûködése, mely
már hét éve tart. Sok
fejlesztés történt, és
ennek köszönhetõ-
en felnõttversenyek
házigazdái is le-
hetünk. Elsõsor-
ban azt szeretnénk, hogy a nyíregyháziak
minél jobb körülmények között játszhassa-
nak. A szövetséggel folyamatosan egyezte-
tünk arról, hogyan lehetne még tovább fej-
leszteni a létesítményt – mondta dr. Kovács
Ferenc, Nyíregyháza polgármestere.

A mostani két torna közül az elsõ jú-
nius 10-én kezdõdött és 16-ig tart, de 17-
én azonnal startol a második, melynek
döntõjét 23-án rendezik. A nézõk szá-
mára a mérkõzések ingyenesek.

(Szerzõ: Dankó László)

A Burattino Bábszínház
programja

Péntekenként 17.00: Laza péntek – kéz-
mûves foglalkozás és játszósarok
Június 15. 11.00: Kukac gubanc
Június 15. 16.00: Kukac gubanc
Június 16. 10.00: Nyuszikaland
Június 22. 11.00: Az elbizakodott kiska-
kas
Június 22. 16.00: A madárijesztõ
Június 23. 10.00: A bátor kiskacsák
Június 29. 11.00: A madárijesztõ
Június 29. 16.00: A madárijesztõ
Június 30. 10.00: Makacska kakaska
Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B”
épület 2. emeleti bábszínházterme.

Sajtóközlemény

KÜLTERÜLETI HELYI KÖZUTAK ÚJULTAK MEG NYÍREGYHÁZA
VONZÁSKÖRZETÉBEN

2024 | 06 | 05

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Magyarország Kormánya által
kiírt VP6-7.2.1.1-21 kódszámú Külterületi helyi közutak fejlesztése címû felhívás-
ra pályázatot nyújtott be 2021 decemberében. A támogatói pozitív döntés 2023
áprilisában érkezett, 164 265 531,- Ft vissza nem térítendô támogatási összeg-
gel.

Nyíregyháza, jelen pályázat révén, a hátrányos külterületi kistérség megközelítési
lehetôségének javítását tûzte ki célul.

A fejlesztéssel érintett útszakaszok szerepüket tekintve a vidéki térségben élôk
életminôségét meghatározzák, az alapvetô szolgáltatásokat elérhetôbbé teszik, a
földrajzi mobilitáshoz, illetve a térség gazdaságának fellendítéséhez mindezen
keresztül hozzájárulnak.

A fejlesztéssel érintett két útszakasz szilárd burkolatúvá tétele valósult meg jelen
pályázat keretein belül.
Az érintett két útszakasz:
– Nyíregyháza–Kótaj elnevezésû összekötô úthoz, azaz a Buji úthoz csatlakozik
a Mátyásbokor elnevezésû külterületi közút kiépítetlen szakasza, 600 m hosszon,
– a Mátyásbokor úthoz csatlakozó Csernyikbokor út kiépítetlen szakasza, közel
250 m hosszon.

A kivitelezés 2023. októberben megkezdôdött, majd a téli idôszak alatt a kivitele-
zés szünetelt. A téli üzem lejártát követôen, 2024. március 18. napjától a kivitele-
zési munkálatok folytatódtak és május végére megvalósult a beruházás, megújult
a két útszakasz.

További információ:
Nyíregyháza MJV Önkormányzata
Cím: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.
Telefon: +36-42/524-524
Honlap: www.nyiregyhaza.hu
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)

Amirõl az utcák mesélnek...
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A nyíregyházi villamos végnapjai 1.
Amikor a megyei napilap hasábjain 1965-ben meg-

emlékeztek a 60 éves nyíregyházi kisvasútról, egyúttal
már azt is jelezték, hogy „a megszüntetésének szüksé-
gességével mindenki egyetért”. Akkoriban a keskeny
nyomtávú vasutak felszámolásáról országos gondként
írtak. A Közlekedés és Postaügyi Minisztérium szak-
emberei kimutatták, hogy üzemeltetése nem gazdasá-
gos, kocsiparkja elavult, a vele való közlekedés lassú.
A városlakóknak pedig bosszúságot okoznak a városon
nagy zajjal áthaladó teherszerelvények. Hamarosan
miniszteri döntés is született arról, hogy Nyíregyházán
a kisvasút belterületi szakaszát 1968. január 1-tõl meg-
szüntetik.

A kisvasutat ekkor még nem véglegesen számolták
fel, hiszen az sok község személy- és teherforgalmát
bonyolította le, csak a városból való kiiktatásáról dön-
töttek. Viszont ezt összekötötték a villamosközlekedés
megszüntetésével. A villamosforgalmat 1964-ben össze-
sen kilenc kocsi bonyolította le, de ebbõl kettõ állandó
javításra szorult. Rendelkezésre állt még négy pótkocsi
és öt nyári, nyitott kocsi. Probléma volt még, hogy nem
volt elegendõ fedett váróhelyiség sem, valamint a vil-
lamos áramfejlesztõ rendszere is elavult. Azonban mind
a kisvasút, mind a villamos megszüntetésének elõfel-
tétele volt, hogy a meglévõ vonal mentén korszerûbb,
szélesebb utak épüljenek, továbbá a kiváltásra biztosí-
tani kellett a megfelelõ autóbusz-mennyiséget is. A

sóstói villamosjárat pótlására legjobb megoldásként az
autóbusz-körjárat bevezetését ajánlották.

Amikor eldöntött ténnyé vált, hogy a villamost meg-
szüntetik, többen tiltakoztak ellene. Az egyik városla-
kó szerint: „A sóstói közlekedés, így ahogy van, nyá-
ron nyitott kocsikkal szinte vonzást jelent ki a Sóstóra.
Semmiféle autóbusz-körjárat ezt az élményt nem biz-
tosítja, például az akácvirágzás idején”. Szerinte a vil-
lamos és az autóbusz együtt jelentené a megoldást, és
elõbbi „megérné a fenntartással járó áldozatot”. A hi-
vatalnok ellenérve az volt, hogy az építendõ autóút
melletti leállósávok majd biztosítják a természetben
való gyönyörködés lehetõségét.
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